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①実施時期（日時、曜日
等）は、妥当でしたか。

17 4 1 95

・開始時間がもう少し早いとよい。
・他校では中止や保護者を入れずに実施していた。今すべ
きだったか疑問。（2名）
・高校では、平日に実施した運動会を配信する等していた。

②全体の運営や進行はス
ムーズでしたか。

19 5 100

・どうしたら開催できるかを考えたプログラムでよかった。体
育館だったのが残念だった（演技）。
・半日の進行はスムーズでよかった。

③放送による解説や音楽の
内容、音量等は適切でした
か。

21 2 1 96

・運動会の解説や内容は特に問題なかったが、体育館で交
代待ちの間の状況が分かりにくかった。

④各演技・競技の内容は工
夫されていましたか。

21 4 100

・みんなが楽しそうだった。
・ダンスナンバーしっとりでよかった。ノリノリだった。

⑤演技・競技を実施する上
で、安全に対する配慮はな
されていましたか。

19 4 100

・リレーのバトンパスの時に2位の人がトラックの内側にいた
ので、先にバトンパスを終えた走者と接触しかけて危なかっ
た。
・徒競走の際、ゴール先で先生と生徒がぶつかっていた。男
子は力が入っていて速いのでコースに立つのは危ない。

意見　※たくさんのご意見がありましたが、紙面の都合上、抜粋しています。

〇 コロナ禍の中、開催してくれてよかった。（多数）
〇 コロナ感染防止対策のために短縮されていたものの、とても見ごたえがある運動会だった。
〇 子どもの成長が見られてうれしかった。（2名）
〇 生徒一人一人が主役になっていると感じた。みんな一生懸命で、笑顔で、元気でとても輝い
ていた。今年の運動会もとても感動した。先生方の応援も素敵だった。
▲ 他学部の演技が見られなくて残念だった。（4名）
▲ 中高の演技ぐらいは青空の下でやってもらえたらうれしかった。

※皆様の貴重なご意見を今後の活動に活かしたいと思います。
　ありがとうございました。

運動会のアンケートにご協力いただきありがとうございました。
集計結果を以下のようにまとめましたのでご報告します。

令和３年度学校評価表 〔運動会アンケート〕 ～集計結果～
A: 十分に達成している。
B: ほぼ達成している。
C: あまり達成していない。
D: 達成していない。改善・工夫が必要である。
                                                                            香川県立聾学校
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